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平成３０年２回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 １時３０分開会 

１ 日  時  平成３０年２月１５日（木） 
午後 ２時２０分閉会 

２ 場  所  教育委員室 

３ 出 席 者  竹下教育長，梅田教育長職務代理者，河埜内委員，浅野委員，市川委員， 

中秋委員 

４ 説 明 員  中川教育次長，岡元教育振興課長，九十九学校教育課長， 

堀信文化生涯学習課長，中原教育振興課教育企画係長 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第３号  定例市議会に提案される教育委員会関係の議案について 

   議案第４号  平成２９年度準要保護児童及び生徒の認定について 

報告・協議  小中一貫教育について 

 

○竹下教育長   ただいまから，平成３０年第２回竹原市教育委員会会議定例会を開会い

たします。お諮りいたします。議案第３号は成案になる前の内部検討の段

階であるため，また，議案第４号は個人情報であるため，非公開とするこ

とに御異議ございませんか。 

○梅田教育長   はい。 

 職務代理者 

○河埜内委員   はい。 

○浅野委員    はい。 

○市川委員    はい。 

○中秋委員    はい。 

○竹下教育長   御異議なしと認めます。よって議案第３号及び議案第４号は非公開とす

ることに決定しました。これより非公開といたします。 
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(非公開) 

 

○竹下教育長   以上で非公開の議題は終了いたしました。続きまして，報告・協議事項

といたしまして，「小中一貫教育について」を議題といたします。関係部

課長より報告をよろしくお願いいたします。 

○岡元課長    別紙でお配りしております第１２回吉名中学校区小中一貫教育校設立

準備委員会の関連で御説明をさせていただきます。１月３０日に，最後と

なります第１２回設立準備委員会を開催いたしました。まず，担当技術職

員から1月末で工事が終了したということで，スライドを使いまして委員

の皆様に御説明させていただきました。その内容については記載しており

ますので，後ほど御覧下さい。次に，教育内容について御説明させていた

だいております。吉名小学校長，吉名中学校長から４月に開校いたします

吉名学園の全体概要についてそれぞれの立場から御説明いただきました。

その他でございますが，２月２４日に開催いたします吉名小学校並びに吉

名中学校の閉校式，４月１０日に行います落成式，開校式の日程，内容を

簡単に説明させていただいているところでございます。こうした案件につ

きまして御協議いただき，皆様から御了承を得た上で，最後に教育次長か

ら，設立検討委員会を含めますと平成２４年からこれまで１６回長期にわ

たって諸般御審議いただいたことに対して委員の皆様にお礼を申し上げ

て閉会いたしました。今後は特別な案件がない限り設立準備委員会という

ものは開催せず，４月の開校に向けて準備を進めてまいります。現在は，

完成いたしました吉名学園校舎にカーテンやロッカーなどの新たな備品

等の搬入作業を進めております。３月１９日からは現在の吉名小学校校舎

から吉名学園への引越し作業を行ってまいります。４月の開校を万全の体

制で迎えられるよう最後の準備を行っていきたいと考えております。以上

です。 

○竹下教育長   それでは質疑に入ります。何か御質問，御意見はございませんか。 
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○河埜内委員   暖房機の設置とありますが，どのような暖房機ですか。 

○岡元課長    ガスファンヒーターを設置しております。もともと学校施設には，ガス

暖房を設置しておりました。今回の整備で，よりコンパクトで機能の高い

ガス式のファンヒーターを設置させていただいたところでございます。 

○梅田教育長   入学式が済んだ後，改めて落成式をされるのですか。 

 職務代理者 

○岡元課長    まずは新入児童を迎えまして，吉名学園の児童として落成・開校を祝う

という予定でおりますので，４月９日に入学式を終えまして，改めて４月

１０日に地域の方を交えて落成・開校を祝うということでございます。 

○竹下教育長    本定例会に付議された議案の審議は全部終了いたしました。以上をもち

まして平成３０年第２回竹原市教育委員会会議定例会を閉会いたします。

その他連絡事項があれば報告願います。 

 

 

平成３０年 ２月１５日  午後 ２時２０分閉会   


